

## 北醫大口腔醫學院舉辦「第 5 屆國際學術週」

臺北醫學大學口腔醫學院舉辦 2015 年第 5 屆國際學術週，以「口腔健康之實證研究及轉譯醫學」為主題，活動內容涵括臨床治療、植牙、牙體工程與口腔衛生，於 5 月 16 日至 23 日舉行，由口腔衛生學系、生醫材料暨組織工程研究所、牙醫學系、牙體技術學系和三家附屬醫院主辦，口腔衛生學系承辦，進行為期一週的學術饗宴。



國際學術週長達 4 天的專題講座，由口腔醫學院各系所分別負責 1 天，除廣邀歐、美、日、澳等國際大師級學者舉辦多達 30 餘場演講，分享最新研發成果與趨勢，也邀請各產業界與會並在會場展示產品，提供產業發展和臨床醫療交流平臺。同時舉辦多場競賽，除增進本校學生的職能外，也達到與他校交流的目的。



【圖：美國田納西大學健康科學中心 George T-J Huang 教授（上左圖）、紐約大學 Ady Palti 教授（上右圖右），及日本岡山大學齒學部的 Takuo Kuboki 教授（下左圖）蒞校演講】

競賽活動包括口頭論文發表競賽（以提升師生對基礎與臨床口腔醫學的研究興趣）、壁報展示競賽、口腔衛教競賽、口腔顎面外科競賽（可提升牙醫師手術縫合能力，了解牙醫臨床手術縫合教學現況）、數位齒雕暨牙體工程競賽，以及近年來漸受重視的 OSCE 競賽等，本校及外校同學皆踴躍參與，廣受好評。



OSCE 競賽以病史詢問、理學檢查、影像判讀、病情說明、操作技術分成 5 題，每題設 1 站，各隊參賽人員依抽籤進入站內進行測驗；各站成績按分數排名，以最高者為第 1 名（共 5 名），並設團體冠軍 1 名，最後由萬芳醫院實習生隊奪得。整體活動於 23 日圓滿結束，學子與講者們皆滿載而歸。【上圖：左為數位齒雕暨牙體工程競賽情形，右為鄭信忠主任頒發 OSCE 競賽團體冠軍予萬芳醫院實習生】【下圖：牙醫學系鄭信忠主任（著深色西裝者）與 OSCE 競賽獲獎同學與合影】



（文/口腔醫學院）